
1. 응답 회원의 기본 정보

1-1. 소속된 기관형태를 표기해 주세요.202 responses

학교 141
연구소 13
기업 31
정부 및 공공기관 15
기타 2

1-2. 귀하의 직급을 표기해 주세요.202 responses

책임자급 60
실무자급 41
학생 (석사 및 석박사과정) 88
기타 11
연구책임자급 2

1-3. 한국생물공학회 기존 학술대회 (on-site 형: 현장참여) 참석 경험이 있었나요?202 responses

참여한적 있음 154
참여한적 없음 48

2020 한국생물공학회 춘계학술발표대회: e-컨퍼런스 설문 조사 Summary

지난 6월 25일, 26일 양일간 진행되었던 춘계학술발표대회: e-컨퍼런스에 대하여 설문조사를 시행하였고 총 202명이 응답하였습니다.
회원분들의 소중한 의견을 토대로 한국생물공학회는 e-컨퍼런스 형태로 학술대회가 진행될 경우 회원분들의 만족도를 높이고 품질을 개선하는데 최선을 다하겠습니

다. 설문에 응답해주신 분들께 진심으로 감사드립니다.



2. 온라인 e-컨퍼런스 참여도

2-1. 이번 e-컨퍼런스 기간 (6.25-26)동안 로그인 여부를 표기해 주시기 바랍니다.201 responses

양일 모두 로그인 117
25일 (목) 로그인 27
26일 (금) 로그인 22
모두 로그인 하지 않음 35

2-2. 하루 (1일) 평균 로그인 유지 시간을 알려주시기 바랍니다.202 responses

5시간 이상 26
1-5시간 110
1시간 이내 32
로그인 하지 않았음 34

2-3. 기존 현장참여형 학술대회와 비교하여 e-컨퍼런스에 참여한 시간을 제시해 주시기 바랍니다. (단, 세션 참여 시간만 비교해 주시기 바랍니다.)202 responses

더 많은 시간 참여 27
유사 시간 참여 55
적은 시간 참여 87
참여하지 않음 33



3. 세션별 강연 영상물 및 자료 만족도 평가

3-1. PL 및 라이브로 제공된 세션의 강연 영상물202 responses

매우 만족 41
만족 70
보통 (기존 on-site 학술대회와 유사) 76
미흡 15

3-2. 특별강연/일반강연 등 사전 녹화물로 제시한 강연 영상물202 responses

매우 만족 36
만족 77
보통 (기존 on-site 학술대회와 유사) 69
미흡 20

3-3. e-포스터202 responses

매우 만족 31
만족 48
보통 (기존 on-site 학술대회와 유사) 81
미흡 42

3-4. 기업 및 스폰서 제공 영상물202 responses

매우 만족 23
만족 55
보통 (기존 on-site 학술대회와 유사) 108
미흡 16



4. e-컨퍼런스 세션별 개선 필요 사항

4-1. PL 및 라이브로 제공된 세션들에 대한 개선이 필요한 사항이 있다면 무엇인가요? (복수 선택 가능)202 responses

Value Count
영상물 품질 및 가독성 90
세션숫자 확대 (참고, 이번 e-컨퍼런스는 PL강연과 더불어 동 시
간대… 76

세션숫자 축소 11
Q&A 관련 58
기타 의견 12
영상물의 품질 및 가독성 1

4-2. 특별강연/일반강연 등 사전 녹화로 제공한 영상물에 대한 개선이 필요한 사항이 있다면 무엇인가요? (복수 선택 가능)202 responses

Value Count
영상물의 품질 및 가독성 93
세션숫자 확대 46
세션숫자 축소 11
Q&A 관련 56
없음 29
기타 4
세션숫자 획대 5

4-3. e-포스터에 대한 개선 사항이 있다면 무엇입니까? (복수 선택 가능)202 responses

Value Count
e-포스터 운영방법 54
e-포스터 품질 및 가독성 95
Q&A 관련 56
없음 38
기타 4
기타 의견 1



5. 컨퍼런스 참여 및 운영 방법

5-1. 사회적 거리두기 단계수준이 강력할 경우 선호하는 학술대회의 컨퍼런스 형태를 제시해 주세요.202 responses

온라인 (e-컨퍼런스 only) 123
병행 컨퍼런스 (온라인/오프라인 병행) 66
오프라인 (현장 참여) 11
온라인 (e- 컨퍼런스 only) 2

5-2. 만약 e-컨퍼런스 (병행 모드 포함)으로 열릴 경우 참여 의사가 있습니까?202 responses

있음 177
없음 22
있다 3
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